Тема: Склад числа 10. Послідовність чисел у межах 10. Порівняння чисел. Доповнення рівностей.
Мета уроку: учити називати числа в прямому і зворотному порядку; розглянути склад числа 10; учити складати вирази на додавання за предметними малюнками, знаходити пропущені числа, розпізнавати многокутники; розвивати графічні навички письма, логічне мислення.

Очікувані результати: учні знають склад числа 10; учні утворюють рівності на основі складу числа; учні знаходять пропущені числа в рівностях; учні розрізняють геометричні фігури.

Обладнання та матеріали: числові картки, цифри, знаки, індивідуальні картки, набір до гри «Танграм». 

Тип уроку: комбінований.

Хід уроку


І.
Організаційний момент
   Учитель 

    Ось і дзвоник пролунав,

    Для навчання час настав.

    Всі сідайте тихо діти 

   домовляймось не шуміти,

   Руку гарно підіймати,

   На уроці не дрімати, 

   А знання мерщій хапати.

   То ж гаразд, часу не гаєм

   І урок вже починаємо.

― Діти, на що ви очікуєте від сьогоднішнього уроку? (Відповіді учнів.)
― Яким має бути урок? (Повчальним, гарним, змістовним, продуктивним, цікавим, світлим, проблемним…)

― Якими повинні бути учні на уроці?

Відповіді:

У – уважними

Р – розумними 

О – організованими

К – комунікабельними, а ще активними, дисциплінованими.
― Отже, якщо ви будете такими. Ми разом проведемо цікавий, творчий, продуктивний урок, на якому зуміємо створити ситуацію успіху. Щоб наша праця була успішною. Слід дотримувати таких правил:

· правило «піднятої руки»;

· уважно слухати пояснення вчителя і учнів;

· активно і творчо працювати.
 ІІ. Актуалізація опорних знань (Слайд 1)
1. Гра «Продовжуй далі».

Учитель починає називати числа від 1 до 10, учні продовжують по черзі, ланцюжком. Те ж саме у зворотному порядку.

2. Гра «Яких чисел не вистачає?» (Слайд 2)
1 2 ( 4 ( 6 7 ( 9 ( .

У якому порядку вони записані? Запишіть числа в порядку спадання.

3. Гра «Незвичайні сніжинки». (Роздавальні картки.)

Пригадайте й запишіть склад чисел 6, 7, 8.
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4. Математичний диктант.

1. До 6 + 2, буде…
до 5 + 5, буде…

до 2 + 2, буде…

до 1 + 5, буде…
до 4 + 1, буде…

до 4 + 4, буде…

2. Запишіть «сусідів» числа 6, наступне число до 7, до 2; попереднє число до 10, 6; із двох чисел виберіть і запишіть менше: 5 і 7, 7 і 2, 9 і 10; із двох чисел виберіть і запишіть більше: 5 і 9, 6 і 2, 2 і 10.
5. Пальчикова гімнастика з горішком «Яєчко у гніздечку». 
«Яєчко у гніздечку»
Ми долоньки розітрем

І гніздечко з рук зів᾽єм.
Пташка у гніздечко
Покладе яєчко.

Яєчко, яєчко котись по гніздечку.

Котись не губися,

Гляди – не розбийся.
ІІІ.
Мотивація навчальної діяльності та повідомлення теми уроку. 
Щоб добре вміти додавати, потрібно склад числа 10 нам знати!
IV. Повідомлення теми і мети уроку.
1. Сприйняття й осмислення нового матеріалу.
1.1. Робота з демонстраційним матеріалом.

· Швидко їде Федя на велосипеді,
За ним дев’ять ще хлоп’ят. Скільки хлопців їде в сад?
· У саду є дві вербички, хилять коси до водички.
Ну а вісім, ті що збоку, задивились на сороку.
Ти по саду пройди, відповідь правильну знайди.

· Раз по саду на уроки прилетіли три сороки.
Потім ще аж сім сорок прилетіло на урок.
Скільки ж всіх сорок буде вчити цей урок?

· Їжаки додому йшли, груші на голках несли.
Один поніс чотири, а другий поніс аж шість.
 Скільки груш сімейка з’їсть?

· Ось у кошику в Наталки фрукти із садка для татка.
Яблучок червоних — п’ять та й жовтеньких грушок п’ять.
Скільки всього? Може хтось сказать?

· Качки вийшли в старий сад
Відпочити, погулять, вісім качок та ще дві.
Скільки разом їх в траві?

Слайд 3 :

10 = 9 + 1

10 = 8 + 2

10 = 7 + 3

10 = 6 + 4

10 = 5 + 5

Фізкультхвилинка (Слайд 4)
V. Узагальнення й систематизація знань

1. Робота з підручником (с. 39).

Завдання 1
На малюнку 8 кішок і 2 кошенят, а разом їх 10. 3 кішки з бантиками, 7 — без бантиків, а разом їх 10.

2 + 8 = 10

7 + 3 = 10

Завдання 2
Які числа пропущено? Запишіть. Назвіть «сусідів» числа 9. Порівняйте пари чисел. Запишіть нерівності.

Завдання 3
Доповніть числа до 10. Запишіть рівності.

Завдання 4
Доберіть та запишіть пропущені числа, щоб рівності були правильними.

Завдання 5
З яких фігур складено автомобіль? Скільки трикутників? чотирикутників? квадратів? кругів?
2. Робота в зошиті з друкованою основою (с.30)
VI. Застосування набутих знань
1. Гра «Плескай у долоні».

Щоб закріпити склад числа, можна пограти в таку гру: учитель показує картки-доміно, а учні плещуть у долоні, якщо кількість крапок відповідає складу числа 10.
2. Розвиток просторових уявлень учнів
— Скільки кубиків слід взяти, щоб скласти такі фігури? (Слайд 5)
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3. Практична робота. (Роздавальні картки.)

Гра «Танграм». Складіть кішку за зразком.

Із набора геометричних фігур  потрібно скласти кішку за зразком. (Слайд 6)
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VII.
 Підбиття підсумків уроку

1. Підсумкова бесіда

— Що ми сьогодні робили на уроці? 
2. Вербальне оцінювання.
Так, ми добре попрацювали. Бажаю вам гарного настрою! (Слайд 7)
Сапожинський НВК «Загальноосвітня школа І-ІІ ст. – дошкільний навчальний заклад»

Урок з математики 

на тему:
«Склад числа 10. Послідовність чисел у межах 10. Порівняння чисел. Доповнення рівностей.»

              Вчитель: Пацько М.А.   
